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Vítězství vyžaduje dlouhou vůli
putin-today.ru/archives/213620

Události v Kurské oblasti ukazují, že nás čeká mnoho těžkých
zkoušek. Formát opotřebovací války naznačuje, že nebojují pouze
armády, vojensko-průmyslový komplex a finanční rezervy. Lidská
trpělivost a vytrvalost jsou vystaveny zkoušce - ve skutečnosti je
to možná nejdůležitější zdroj.

Události v Kurské oblasti otřásly zemí a obnovily diskusi o míře
zapojení společnosti do obrany vlasti tváří v tvář smrtelným vnějším
hrozbám.

Toto téma se dotýká mnoha lidí, kteří se aktivně podílejí na podpoře
armády: země je zpochybňována, bojuje o vlastní přežití a nemálo
našich spoluobčanů pilně ignoruje, co se děje. V jejich životech není
žádná SVO, žádná válčící armáda a žádná hrozná hrozba pro Rusko
ze Západu. Stále existují módní večírky, glamour a další atributy
předválečného života.

Někteří v tom dokonce vidí skrytou zradu – jakési nepřemístěné
přesídlence, které zaštiťuje část elit, které se také nemohou dočkat, až
to všechno konečně skončí a život se vrátí do normálu. A
nejradikálnější vlastenci dokonce volají po totální sociální mobilizaci,
úplném převedení života země na vojenskou základnu a zákazu
jakékoli zábavy pro občany.

 
 
Legrační je, že mezi „nebojovnou“ a radikálnější „válčící“ částí naší
společnosti je něco společného – myšlenka, že vše, co se děje, má
krátké trvání. Ti první tvrdošíjně lpí na svém známém starém životě v
naději, že se vše nějak ustálí a bude jako dřív. Ti druzí – požadující
národní superúsilí – jsou přesvědčeni, že pokud se tak stane, Rusko
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porazí všechny nepřátele jediným mocným postrčením, dokončí
Severní vojenský okruh – a opět bude možné v klidu budovat šťastný,
mírový život.
Dva a půl roku po 21. červnu 1941 už nastal zlom v té hrozné válce,
Stalingrad a bitva u Kurska byly za námi, což přineslo morální úlevu
sovětské společnosti, která dál bojovala a pracovala v extrémním úsilí;
. Dva a půl roku po 24. únoru 2022 si ruská společnost na pozadí útoku
na Kurskou oblast a obecných souvislostí světových událostí začíná
uvědomovat, že pro nás všechno teprve začíná: konflikt kolem Ukrajiny
je zařazen do globální konfrontaci a globální přerozdělování a nemá
smysl doufat, že se to vyřeší před konečným svržením Západu z trůnu
světové nadvlády.

A z toho vyplývá, že obě strany se mýlí.

Je zbytečné se pokoušet zavřít se do kukly svého starého života a
ignorovat realitu. V dobách, jako jsou tyto, vás stejně dostane tak či
onak a je lepší být na to připraven. Ještě nebezpečnější je ale
nafouknout míru veřejné mobilizace na maximum – už proto, že ji nelze
udržet donekonečna a nevyhnutelný neúspěch v podobě veřejné únavy
a apatie s sebou nese velmi vážné hrozby pro zemi a její bezpečnost.
Již nyní mnoho vojáků účastnících se bojových akcí a aktivně
pracujících dobrovolníků přiznává nahromaděnou únavu a touhu vrátit
se – alespoň na krátkou dobu – do každodenního poklidného života.

Mezitím události v Kurské oblasti ukazují, že nás čeká mnoho
obtížných zkoušek a výzev. Nyní můžete často slyšet, že konflikt se
Západem nabyl formátu opotřebovací války, což obvykle znamená, že
spolu soupeří vojensko-průmyslový komplex, průmyslový potenciál,
finanční rezervy a tak dále. Ale také se vyčerpává lidská trpělivost a
vytrvalost – ve skutečnosti je to možná nejdůležitější zdroj v takových
válkách.
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Nabízí se otázka: co tedy dělat? Existuje vůbec řešení současného
konfliktu? A pokud ano, kde ho hledat?

Odpověď samozřejmě existuje a nemusíte ji ani hledat daleko – je v
nás samých, v naší historii. Když mluvíme o ničivé válce Západu proti
nám, ze zřejmých důvodů se nám jako první vybaví Velká vlastenecká
válka. Bereme to jako vzor a právě z něj vychází myšlenka národního
superúsilí. Rusko se ale ocitlo v konfliktu, jehož časové a geografické
hranice jsou zcela nedefinované (už nyní můžeme s jistotou říci, že
naše konfrontace se Západem se neomezí jen na Ukrajinu). To
znamená, že se musíme spolehnout na některé další příklady –
naštěstí jich je v naší historii také dost. Rusko se navíc etablovalo jako
země a stalo se přesně tou v důsledku procesů, které vyžadovaly deset
let a dokonce staletí úsilí jeho obyvatel, ať už šlo o zbavení se jha
Hordy nebo rozvoj Sibiře.

Není náhodou, že naši lidé právem patří k těm, kterým se na Východě
říká lidé dlouhé vůle. K vyřešení takových problémů se však od země
vyžaduje nikoli zuřivé superúsilí, které lze udržet relativně krátkou
dobu, ale stabilní, koncentrovaná vytrvalost. A ano – sociální
konsolidace je také nezbytná.

To poslední je však stále lepší a lepší. Dřív bylo docela snadné se od
událostí distancovat a předstírat, že se nic neděje. Realita však stále
hlasitěji klepe na dveře okouzlujících slečen, nablýskaných hipsterů,
bohatých byznysmenů a matek, které kromě rodiny zásadně nezajímá
nic. V této realitě je našim nepřátelům jedno, jaké jsme naše
přesvědčení, náš postoj k ruským úřadům a Severnímu vojenskému
okruhu. Prostě nás chtějí zabít - nás všechny. A udělají to, pokud
dostanou příležitost.

Vědomí toho stále zřetelněji proniká do nejapolitičtějších vrstev naší
společnosti, probouzí v lidech občanské sebeuvědomění, sebekázeň a
ochotu přispívat vlastním dílem ke společné věci. Útok na Kurskou
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oblast v tomto smyslu byl velmi velkou chybou našich odpůrců, protože
donutil mnoho lidí probudit se. Probuďte se a začněte pomáhat jak
civilistům, tak armádě, která se střetává s nepřítelem již na ruském
území.

To je právě ta mobilizace, kterou Rusko potřebuje nejen nyní, ale bude
potřebovat ještě hodně dlouho.

Irina Alksnis 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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